

山林起火,百人奋力扑救

猜测事因上坟烧纸引起,因各方救援及时损失较小



坟头周围的树木灼烧得最严重。记者 侯艳艳 摄

□记者 侯艳艳 报道

本报热线967066消息 6日上午,牟平区玉林店镇一山上发生火灾,大火蔓延了大半个山坡,由于风力较小,仅有小部分松林被烧毁。村民猜测,火灾是有人在山坡上坟烧纸引发。

6日下午1点,记者来到牟平区玉林店镇九龙村,起火地点位于该村北侧的山坡,村里人习惯将这座山称为“小西岭”。一位累得满头大汗的护林员说,他从上午9点半接到通知来灭火,一直到中午12点半才将大火扑灭,幸亏风力小。

“上午山上的火苗可大了,老远就看到浓烟,幸亏灭得及时。”村民说。记者在现场

看到,大半个山坡的杂草都被烧光,地面黑乎乎的,走在上面有种灼热感。路边约五六十平方米的松林被烧毁,烧毁的松林中央有个小土丘,土丘下面有三四个空酒瓶,两支被烧黑的香蕉,还有一叠被烧为灰烬的火纸。“根据现场情况看,可能是上坟烧纸引发的,坟头周围的松林烧得最严重。”九龙村相关负责人表示,起火面积大约六七亩地,具体原因还在调查中。

记者从玉林店镇政府了解到,前来灭火的不仅有玉林镇政府机关的工作人员,也有护林员和防火专业队员,九龙村的30多位村民也加入到灭火队伍中,参与灭火的人员共计100余人。由于各方反应迅速及时,大火对山林造成的损失较小,没有人员受伤。

黄金顶早高峰6车连撞

□通讯员 王建
□记者 于飞 报道

本报热线967066消息 6日早上7时30分,在市区红旗西路黄金顶隧道内,6辆车连环相撞。交警部门提醒,现在黄金顶隧道西出口正在进行城际铁路工程作业,原本的三车道现在只有两条可行车,驾驶员出隧道口后一定要注意减速慢行。

6日早上7时30分,在红

旗西路黄金顶隧道内,6辆车发生连环相撞,所幸都是后车追尾前车,没有造成太大损失。据交警三大队事故处理人员介绍,由于黄金顶隧道西出口正在进行城际铁路工程作业,占用了一条车道,使得驾驶员在沿红旗西路由东向西驶入隧道时还是三车道,一出隧道西口就成了两条车道。这样就造成早晨上班高峰期车辆行进不畅,很容易在隧道内

形成拥堵和滞留。一些经验不丰富的驾驶员在此期间临时采取了紧急制动措施,后车反应不及时,造成了多车追尾事故。

交警介绍,在城际铁路施工之际,希望广大市民在行经红旗西路时一定要减速慢行,新手切忌惊慌失措、错误驾驶造成交通事故。一旦发生交通事故,驾驶员要拍照留证后,及时驶离隧道,防止二次事故发生。

暖气管凌晨爆炸

由于业主物业双方意见不一致,这事儿俩月也没解决

□记者 秦雪丽 见习记者 庄粟 报道

本报热线967066消息 市民徐先生家的暖气管突然爆裂,热水泡了整个家。事情过去两个多月了,看着泡得有些脱皮的墙壁,徐先生格外上火。事后,徐先生检查认为造成事故的原因是,前几日物业维修时操作不当造成。而对此,物业公司却不认同。

2月22日凌晨3点左右,家住世秀小区的徐先生正在睡梦中,突然被一声响声震醒,发现卧室阳台上的暖气管突然爆裂,滚烫的热水喷射出来。“当时,我的拖鞋都不知被冲到什么地方了。”徐先生说,大水淹没了地板,水最深的位置能达脚踝处。无奈,徐先生赶紧关闭总水阀,几朋友忙到天亮



接口已变形,上面绑着白色胶带。业主供图

才把屋内的水清理干净。好好的暖气管怎么会玩起“爆炸”?事后,徐先生仔细检查发现,是水管阀门处开裂导致的热水外喷,阀门内还缠着一圈白胶带。徐先生想起,前几日阀门滴水,还专门找物业公司的水工来维修过。

徐先生怀疑这次事

故可能是物业公司水工的操作不当造成,便找物业公司理论。但双方各执一词,事情拖了两个多月也没有解决。徐先生说,他之所以反映此事,也是希望通过自己的经历,给市民提个醒,无论是在购买商品还是服务,都要索取保留相关凭证,以备出现问题维权。

物业公司:属私下交易,无法承担责任

针对这一问题,6日,记者来到世秀物业。一位负责人介绍,事后他们调查发现,徐先生并没有通过物业公司报修,而是直接和水工联系,属于私下维修。

据徐先生介绍,水工维修后曾收取了50元钱,却没给开任何单据。对此,物业公司负责人称,

水工上门维修的主要是洗手间的水管,并收取了50元钱,后来业主提出暖气管漏水,水工便帮了把手。

“暖气管有相应的管理部门,水工当时只是额外服务。”该负责人说,出现问题后,他们帮业主对暖气管进行了维修更换,“暖气管爆裂,应是管道老

化的问题。”对于徐先生家的损失情况,物业公司认为他们无法承担责任。

同时,这位负责人称,他们严禁维修员工在正常工作时间接私活,提醒广大业主,有需要直接向物业公司报修,按照流程维修,对于报修的业主,他们都会跟踪服务,都有一定的保障。

业主质疑:水工接私活,物业管理有漏洞

对于物业公司的说法,徐先生称,由于当时水工没有开收据,收费的真正是什么项目现在难以考证。水工的电话当初是物业公司给的,也没有说维修必须要到物业公司登记报修,或给予相应提示。水工是物业公司的,自然认为代表的是物业。

同时,徐先生称,物业公司不允许维修工在工作时间接私活,但水工上门维修的时间恰好又是正常

工作时间,感觉物业公司存在漏洞。对此,物业公司解释称,该水工当天是休息时间。

徐先生说,让他气愤的是,出现问题后,物业公司的那位水工一直不露面解释,使事情变得更难处理。水工既然进行了维修,应该给予管道老化的提醒,由于水工维修不认真,没找到漏水的真正原因,是导致爆裂的主要原因。

山东同济律师事务所

的律师聂玮说,根据“谁主张谁举证”的原则(当事人对自己提出的主张提供证据并加以证明),如果业主能提供维修工人为他进行有偿服务的证明(50块钱的收据,并证实是修理暖气管道的费用),理应由物业公司赔偿业主的损失;如果是业主管道质量问题,业主损失应自己承担。至于业主是通过物业公司联系的维修工人,还是自己联系的,对此事没有影响。

Han Show orthopedicsurgery

韩秀冰点脱毛

Han Show Freezing point dehairing

寻找“毛女郎”

凡周六、周日前3名上门者
均可享受**免费脱毛**,其余
顾客享受**半价优惠**!!

真实案例展示

术前 术后

术前 术后

全国免费热线 **400-0535-655**

地址:烟台市芝罘区胜利路440号(山村名菜南100米)
QQ: 1361967375 Http://www.ythanxiu.com

乘车 47路55路(今日花园站)

7/21/22/23/42/43/45/53/58/73/82(地税局站)

最终解释权归韩秀所有